

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ПАЛАТЫ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ НАЦИОНАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

выборов назначении Президента Республики Беларусь

В соответствии с частью третьей статьи 81 и пунктом 3 части первой статьи 97 Конституции Республики Беларусь, пунктом 1 статьи 23 и частью первой статьи 56 Избирательного кодекса Республики Беларусь Палата представителей Национального собрания Республики Беларусь ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Назначить выборы Президента Республики Беларусь на 26 января 2025 г.
- 2. Центральной избирательной комиссии Республики Беларусь организовать в соответствии со своими полномочиями проведение выборов Президента Республики Беларусь и осуществлять контроль за исполнением законодательства о выборах.
- 3. Государственным органам, иным организациям выполнение отнесенных к их компетенции организационных мероприятий по подготовке и проведению выборов Президента Республики Беларусь в сроки, установленные Избирательным кодексом Республики Беларусь.
- 4. Совету Республики Министров Беларусь обеспечить расходов на подготовку финансирование и проведение Президента Республики Беларусь в пределах средств, предусмотренных в республиканском бюджете на эти цели.
- Постановление 5. Настоящее вступает силу ДНЯ его официального опубликования.

Председатель Палаты представителей

Национального собрания Республики Беларусья правовых

И.Сергеенко

23 октября 2024 г., г. Минск

№ 99-II8/II